

Chancellor Precious Metals Ltd 焯華貴金屬有限公司
www.cpm888.com
誠信 專業 投資黃金第一選擇
香港：(852) 6966 8878
中國：400-0068-286
台灣：00801-85-6791
首家香港金銀業貿易場
人民幣公斤條流通量提供商

價格資料	2014年1月3日
人民幣公斤條現貨金交收價	239.00 (元/克)

資金避險 金價兩日升54美元

亞洲需求旺 投資者趁低位入市

本月9新股混戰 港燈下周一推介

香港文匯報訊(記者 黃子慢)2014年新市場依然暢旺,預計本月將有最少9隻新股上市,其中3隻為創業板新股,包括今年首隻掛牌新股中國優材(8099),將於下周一(6日)掛牌。該股以配售價上限的1元定價,料配售所得款項淨額為2.34億元。

中國優材上限1元定價

米格國際(1247)昨日踏入第三日招股,市場消息指,日前借出存展金額急升,綜合券商資料已累計借出11.63億元,按公開發售集資額約3,700萬元計,已相當於超購逾30倍。股份預計於本月15日上市。至於男裝品牌諾奇(1353),及仍在招股的營養補充劑生產商中生聯合(3332),兩者則暫時均未錄得足額認購。

至於今年重磅股之一由電能(0006)分拆的港燈,據《華爾街日報》引述消息人士報道,將於下周一(6日)進行上市前推介,初步訂於本月14日正式啟動路演,16日起公開招股,22日定價,29日掛牌,有傳集資額超過440億元。安排行為匯豐及高盛。

傳港燈最少籌440億

電能董事局早前披露,港燈的估值介乎480億至634億元,分拆完成後,電能持有港燈股份減少至30%-49.9%。若以估值480億元及將錄未經審核收益約530億元計,港燈上市後,估計年度化分派回報率5.5至7.26厘。

而中國北車A股日前於上交所發布公告稱,其H股上市計劃於上月底已獲國務院國資委原則性同意。集團擬發行不超過18.21億股H股,佔公司發行後總股本的15%。以北車本周四(2日)A股收市價4.89元人民幣計,此次集資額將達89億元人民幣(115億港元)。集資所得將用於境外投資研發、生產、檢修基地類全球資源配置項目,以及設備採購等用途。去年首3季,北車錄得純利約23.9億人民幣,按年增長1.8%。

康臣藥業停牌原因未明

另外,半新股康臣藥業(1681)昨早突於開市前停牌,其公告指停牌以待刊發載有有關公司進一步消息的公告。該股昨日急升21.7%,收報5.89元。

A股擬引入本港「以股代息」制

香港文匯報訊(記者 涂若奔)國務院辦公廳於去年底頒布《關於進一步加強資本市場中小投資者合法權益保護工作的意見》,提出研究建立「以股代息」制度。據內地《中國證券報》報道,有關部門正研究制定相關細則,有望盡快推出,該制度可能將借鑒香港經驗,具體操作流程包括上市公司提供選擇權、股東參與和撤銷參與、確定新股配發基準、新股上市及買賣等四大方面。

香港文匯報訊(記者 陳遠威)踏入2014年各地股市起步乏力,昨日外圍及內地股市明顯下滑,港股更急挫超過500點,市場避險情緒升溫,加上黃金需求可能上升,資金接連買入黃金,刺激金價連升兩個交易日,共升54美元。

市場對黃金實物需求的預期提高,現貨金由去年底的每盎司1,184.50美元,升上昨日高位1,238.93美元,創半個月以來最高水平,兩個交易日升54.43美元。截至昨晚8時,現貨金每盎司報1231.55美元,單日錄0.57%升幅,如無意外將創下去年10月以來最大單周漲幅。

現貨金創半月新高

由於金價下滑至每盎司1200美元附近,不少投資者最近紛紛買入黃金。市場分析師認為,包括中國投資者在內的實物買盤對金價反彈提供有力支撐。此外,中國內地在本月底迎來傳統節日春節,而春節期間是實物黃金銷售旺季。這些因素對黃金市場交易構成利好,刺激金價反彈收高。

美國聯儲局宣布今年1月開始減少買債規模,預期美元逐步上升壓抑金

價走勢,並將在今年對金價造成重大打擊。金價在上月底已跌至1,182美元水平,累積去年全年大跌28%,創32年來最大跌幅,並為2000年至今12年來的牛市畫上句號;其間金價升幅達7倍。

農曆新年增黃金需求

預期美國年內完成退市,直接打擊金價走勢,惟亞洲區黃金需求持續旺盛對金價帶來一定支持,當中中國內地作為黃金消費大國,婚慶及農曆新年等因素對近期黃金成交帶來局部支撐。昨日上海黃金交易所純度99.99%黃金成交量已自去年底的7,849千克,回升至1,260千克,成交量額達514.62萬元人民幣。

料去年大跌不會重現

長期而言,市民消費力上升亦對黃



由於金價下滑至每盎司1,200美元附近,不少投資者最近紛紛買入黃金。資料圖片

金成交帶來承托,加上去年金價已有而美國最新經濟數據整體向好,市場頗大跌幅,投資者放心將資金轉入金市避險,讓備受打擊的黃金獲得短暫喘息空間。但市場人士普遍認為,金價短期仍有機會下跌,投資黃金應審慎而為,對聯儲局加快退市的預期升溫,金價走勢在今年備受阻撓,包括高盛在內的一些國際金融機構紛紛看淡今年的金價,但分析估計不會重演去年大跌28%的情況。

銀娛越唱越高 企鵝仔回吐照撈

香港文匯報訊(記者 方楚茵)港股昨遇上黑色星期五,大跌522點,但投資者「炒股唔炒市」,繼續專注去年兩隻曠日股王,包括第一隻「啡底股」騰訊(0700)及藍籌升幅王銀娛(027),兩股昨日成交達18.58億及7.49億元。騰訊昨隨大市回吐2.08%,收報494元,失守500元,居成交榜第三位。騰訊近日雖屢創新高,仍無礙投行唱好,該股早前獲投行德銀力撐,投資評級由「持有」升至「買入」,調升目標價由原來410元,升39%至570元,即較現價有15.4%的上升空間。

Q遊加微信天下無敵

德銀上月的報告指,騰訊的遊戲業務前景樂觀,估計今年54%收入及87%盈利均來自核心遊戲業務,未來趨勢亦如此。移動互聯網中,微信及移動QQ遊戲平台首批遊戲表現亦令人鼓舞,展現出強大用戶基礎,預料集團未來續加速移動遊戲發展。配合遊戲《劍靈》的強勁表現,舒緩了市場對個人電腦遊戲增長放緩的擔憂,因而騰升其目標價。

國泰君安亦看俏騰訊通過與央視簽訂合約取得2014年世界盃和冬季奧運會的現場直播權,以及取得浙江衛視知名選秀節目《中國之聲》來季獨家轉播權,可吸納更多廣告客戶,分別上調其2014至2015財年廣告收入11.9%及19.9%。加上其推出創新營銷活動,以及微信將通過引入更多新遊戲及電子商務產品,加快貨幣化進程,維持「買入」評級,調升目標價至530元,新目標價相當於44.5倍2013年市盈率。

銀娛EBITDA增長超班

去年藍籌升幅王銀娛亦是焦點,該股昨升勢不止,不單無視恒指失守二萬三關口,大跌522點,更逆市破頂兼成唯一錄得升幅的藍籌股,實行眾人皆跌我獨升。銀娛昨收市微升0.213%至70.65元,曾破頂高見71.7元。該股前日剛獲美銀美林調升目標價由原來的66.2元,升24.3%至82.3元,唱好該股年內將可首度派息,未來息率或高達5厘,造就股價再彈起。加上銀娛強勁的貴賓廳表現,預期其

2014年收入增長達17%,亦將2014/15年EBITDA預期分別上調7%,乃六家營運商中最高者,維持其「買入」評級;又指,其坐擁77億淨現金及100億元經常性現金流水平,足夠未來潛在投資。加上集團計劃中澳門銀河第3、4期將於今年初動工,料2016至18年完工,美林美銀預期銀娛2013至18年的EBITDA複合增長率達22%,在橫琴及外地的潛在投資機會,或可為公司提供進一步的增長。

濠賭股迎目標價升浪

看好騰訊可飛升570元的德銀,上月亦力捧銀娛,曾開出市面「最牛」目標價90元,較昨日收市價仍有27.4%潛在升幅。而據前日澳門博彩監察協調局公佈,去年12月份博彩收入按年增長達18.5%至334.6億元(澳門元,下同),全年博彩收入3,607.49億元,亦較2012年增長18.6%。除了德銀,高盛曾調升過銀娛目標價外,其他大行現時目標價均低於現價,配合濠賭股強勢未止,估計新一波上調濠賭股目標價仍陸續有來。

建行：內銀臨轉型關鍵 盈利受壓

香港文匯報訊(記者 陳遠威)內地推行利率市場化改革對內銀的盈利模式帶來改變,市場擔心拖累內銀業績,令近日內銀股沽壓沉重,昨日內銀全線下跌。建設銀行(0939)董事長王洪章承認,中資銀行面臨存貸款利差縮小、盈利下降等壓力。昨日,受到外圍疲弱等因素,A股及港股雙雙下挫。在港上市內銀股全線下跌,其中,工行(1398)收報5.06元,跌2.692%;中行(3988)收報3.46元,跌2.535%;建行(0939)收報5.68元,跌2.405%;農行(1288)收報3.67元,跌2.91%。

利率市場化改革衝擊

據內地最新一期《中國金融》雜誌引述建設

銀行董事長王洪章評論指出,利率市場化改革令中資銀行在短期面臨存貸息差收窄、盈利水平下降及市場競爭加劇壓力,同時風險的複雜程度及關聯性亦將相應上升。然而,中資銀行業整體風險可控,加上內地整體經濟發展平穩,將支持銀行業整體資產質量,對此應充滿信心。

王洪章認為,目前內銀業正處於戰略調整及轉型發展的關鍵階段,在內地經濟增速放緩及結構調整加快的下,行業面臨挑戰,包括以貸款為主的盈利模式和信貸資產質量,以及以利率差為主的盈利模式提出挑戰。此外,金融監管趨趨嚴格,銀行的盈利及資本管理能力亦面對挑戰;同時,人民幣國際化及匯率改革考驗銀行的海外業務服務能力;而信息網絡化亦考驗銀行適應互聯網金融的能力。

內銀股昨日表現

公司	收市價(港元)	變幅
建設銀行(0939)	5.68	-2.405%
民生銀行(1988)	8.34	-2.57%
招商銀行(3968)	15.74	-3.198%
交通銀行(3328)	5.26	-2.773%
工商銀行(1398)	5.06	-2.692%
中國銀行(3988)	3.46	-2.535%
農業銀行(1288)	3.67	-2.91%
中信銀行(0998)	4.07	-1.928%
重慶銀行(3618)	3.64	-1.887%
重慶銀行(1963)	5.36	-1.651%
徽商銀行(3698)	3.54	-0.282%
光大銀行(6818)	3.8	-0.524%

遼寧實華擬借殼 升岡曾彈42%

香港文匯報訊(記者 黃嘉銘)剛踏入2014年,率先有內房企擬來港借殼上市。升岡國際(0485)昨公布,主席劉錫康連同其家族訂立不具法律約束力解備忘錄,擬以總代價1.852億元,向遼寧實華集團出售公司近10.77億股或佔目前已發股本53.9%,即每股約0.172元,較停牌前折讓31.2%,並已支付2,000萬元可退還按金。由於公司控制權或易手,買方按例需以同價提全購。

買方需以同價提全購

升岡國際為香港消費電子產品

上起停牌,昨早復牌後大裂口高開至0.355元,大升42%,創近3年新高,惟高位欠承接,掉頭回順至0.3元收市,升20%,成交急增至8,700萬股。該公司聲明稱,各訂約方擬於4月底前完成交易。

據遼寧實華網站顯示,其於1988年成立,公司業務領域涉及房地產開發、建築、製藥、旅遊、水電及商業物業經營等。近年多家內地房地產商在港收購規模較小的公司,藉此借殼上市。例如龍頭企業—萬科、綠地集團、招商地產及大連萬達等都已完成收購,為未來利用香港市場的融資功能或國際化籌謀。

順風老闆持13.61% 熔盛升7.3%

香港文匯報訊(記者 黃嘉銘)18日以來最大漲幅,並升至7個月高位,收報1.32元,成交2.17億股,成交金額2.87億元,成交量為3個月日均量的2.8倍左右。另外,該公司的執行董事及首席營運官樂曉明由上月31日起以基於其他發展機會為由,已辭任上述職務,同日,朱文花獲董事會委任為執行董事。

東方海外加運費

香港文匯報訊(記者 涂若奔)東方海外(0316)昨日宣佈,由今年2月1日開始實施泛大西洋航線運費調整計劃,所有由美國西岸裝運的東行航線貨

運,每二十呎集裝箱增加收費100美元,每四十呎及四十五呎集裝箱增加收費200美元,原因是鑒於現時運費收入持續下滑,運費調整對維持航線服務非常重要。該股昨日收報38.70元跌1.149%。

天翔移民顧問有限公司
(申請護照及移民專家)
負責人:劉天均先生
(原加拿大及香港律師),出身加拿大英屬哥倫比亞大學(UBC)法學院,1987年起專攻移民法,具超過20年為客戶辦理移民的經驗; Nigel Thomson先生,1973年加入加拿大移民部,官至移民主任,現任全加拿大移民顧問協會主席,長駐溫哥華。
申請歐盟國家(斯洛文尼亞)公民及護照
全部費用33萬歐元(約3-4個月成功)
申請人到訪斯洛文尼亞首都,連續逗留6個工作天,親自從內政部接收公民證和護照等證件。
不查資產來源,無境外稅,無居住要求,超過150個國家及地區免旅遊簽證(包括美國、加拿大、歐盟國家、澳洲、日本及香港等)
申請程序:
A 簽約付訂金(25%),準備所需材料和文件,以及公證文件;
B 三個月後獲通知公民身份申請獲批,申請人托管申請費用余款(75%)于香港任何銀行;
C 親身到訪斯國辦手續,接收公民證,護照等證件之後,申請人完全滿意後,直接指示銀行釋放托管申請費用余款。
北美洲(墨西哥)
快速獲得優越公民身份及護照
(無須面試)約5個月成功,獲得公民身份及護照(無須体检)
A 不查資產來源,無境外稅,無居住要求
B 申請費用比聖基茨(St. Kitts)公民護照項目便宜50%以上(優惠名額有限)
C 安全穩妥,申請人訪墨西哥兩次,親自從政府機關接收護照
D 超過130個國家及地區免旅遊簽證(包括歐盟國家、新西蘭、日本及香港等)
E 申請程序簡便,僅先付訂金(20%)!
尚有南美大國快速公民及護照項目,無須親身到訪,全程安坐家中辦理申請手續,約4個月成功,獲得公民身份及護照。有意請來電諮詢。
地址:香港銅鑼灣維多利亞道463號銅鑼灣廣場二期2001室
北京聯絡:劉天梅小姐
電話:(852) 3583 2841 / (86) 147 1563 5034
地址:北京市朝阳区酒仙橋北路環鐵五環一號J樓
電話:(86) 136 8111 6689
電郵:enquiry@tcimmigration-hk.com
電話:tienmay@immigration-hk.com
網址:www.tcimmigration-hk.com